

ЖКХ • В ОБЛАСТИ ЗАРАБОТАЛА СИСТЕМА ОБЩЕСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ ПОСЛЕ КАПРЕМОНТА ДОМОВ

# Оценили жильцы

Сергей ШЕВЧЕНКО

Систему общественного контроля создали после многочисленных жалоб белгородцев на качество работ подрядчиков — теперь, пока жителей дома и контрольную группу не устроит исполнение, дом после ремонта не принимают. На оперативном совещании правительства вице-губернатор по ЖКХ Константин Полежаев рассказал, что система работает с сентября — к 19 числу отремонтировали 55 домов, по которым составили график собраний собственников.

Согласно новой схеме, качество работ оценивают жильцы, представители Фонда ЖКХ, управляющая компания, органы местного самоуправления, местные депутаты и члены общественного совета министерства ЖКХ. График обсуждений по каждому дому выкладывают в соцсетях и размещают на стенах у подъездов.

Собрания по 42 отремонтированным домам уже прошли. По 37 из них вопросов не возникло и собственники подписали акты выполненных работ, а вот по качеству капремонта в 5 домах у жильцов появились претензии. Все они

находятся в Белгороде. Это дом № 165 на проспекте Б. Хмельницкого, № 22 на Михайловском шоссе, № 95 на Белгородском проспекте, № 17в на ул. 50-летия Белгородской области и № 93 на Народном бульваре.

Константин Полежаев отметил: после прошедших проверок можно говорить о том, что в регионе создали новую систему оценки качества капремонта.

— Такие встречи теперь будут проводить постоянно. Собственники полностью участвуют в приёме капитального ремонта, что очень важно для нас, — подчеркнул он.

Замгубернатора по внутренней политике Ольга Медведева рассказала, что министерство общественных коммуникаций также участвует в сборе претензий.

— 19 октября представители министерства принимали участие в проверке качества капремонта в посёлке Волоконовка сразу на двух объектах: ул. Советской, 2, и ул. Ленина, 18. И на Советской у общественников возникли замечания, которые мы зафиксировали, — отметила она.

Ольга Медведева подчеркнула, что министерство ЖКХ создало чёткий и понятный порядок оцен-

ки проведённых работ, поэтому жильцам несложно проконтролировать качество исполнения подрядчиком.

К 24 октября капремонт завершили уже на 164 многоквартирных домах. Всего до конца года должны капитально отремонтировать 305 домов. Константин Полежаев заявил, что правительство не видит проблемных объектов в программе.

— Рисков не вижу никаких. Мы ставили задачу завершить все работы до 15 ноября. А по контракту у нас стоит их выполнение до конца текущего года, — сказал он.

